

# 美的空调迎来新国标施行前的疯狂抢购



图为抢购现场。曹政摄  
本报讯(见习记者 曹政)日前,央视《每周质量报告》揭露了隐藏在我国紫砂煲

产品领域多年的内幕,即当前市场上热销的紫砂煲,其紫砂内胆不仅不含紫砂,而且只是普通陶土加工原料染色而成。对此,行业专家指出,央视揭露的紫砂煲的问题,打破了紫砂电器行业多年来存在的“潜规则”,使生产厂家无法再借“紫砂”之名进行不实宣传。

在央视曝光的第一时间,作为国内家电行业的领军企业美的便迅速作出表态,对于企业生产和销售“紫砂煲”存在宣传不行为,向社会公开道歉,同时,公开承诺在全国商场和售后服务网点设立退货点,接受消费

者的退货。美的虽然不是这一行业的最大企业,但美的却是第一家勇于道歉、第一个敢于打破行业潜规则、第一个接受消费者退货的企业。美的这种勇于站出来公开承认错误,主动通过一系列手段承担责任的态度和举措,体现出一家行业领军企业的胸怀和魄力。对于一家百年企业而言,在发展过程中会遭遇各种失误和阻力,但只要“知错就改”就能给整个行业的发展注入新的活力。

近期,国家出台的《关于调整高效节能空调推广财政补贴政策的通知》中规定,将空调的补贴降低70%,加之空调新国标将于

6月1日起正式实施,空调市场迎来了史无前例的疯狂抢购热潮。或许就是广大消费者看到了“紫砂煲事件”中,美的表现出来的积极态度,美的空调依旧是消费者争相抢购的对象。

记者昨日在八方电器商场看到,前来咨询的人络绎不绝。据悉,美的空调从3月份以来,首家推出“十年无条件包修”活动,震撼业界,并吸引各大空调品牌纷纷跟进,陆续推出“6年包修”、“8年包修”等促销政策,空调行业品质、服务大战急速升温。从4月17日起,又推出“全国各级市场销售的所有美的变频空调,全部享受‘十年整机包修’的政策”,为变频旺季再添一把猛火。

方经理还告诉记者,近日,美的又获得“2010年度变频空调服务突出贡献品牌”和“2010年度下乡空调服务突出贡献品牌”两项大奖,这在业界是非同凡响的。“正是因为这一系列殊荣,让消费者看到这个百年企业的品质与诚信。”她说。

**汽车家电工作部** 主办  
每周五出版

主任:李树政  
电话:6202051 13939719317  
邮箱:xywbbsz@126.com

**家电·通信投诉热线**  
**6207101 13837664028**

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎您拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。  
电子信箱:xywbcsz@163.com

**信阳独家引进生命光波疗房**

生命光波可穿透肌肤40mm,20至30分钟光波疗房健康调理,相当于——  
1次全身按摩、3次补水面膜、慢跑10公里、步行12.6公里、1夜深度睡眠,彻底休闲放松。走进光波疗房,就像走进设备齐全的健身房,使你的肌肤自内向外得到全面的呵护:排除体内的有毒物质,延缓衰老,保持体型;消除各种痛症,效果相当明显。  
光波疗房,就像一位经验丰富、专业权威的家庭医生,让全家老少身体健康。自有了它,美丽健康长伴我家。  
**21世纪健康家庭必备家电 个人创业好项目**  
欢迎体验:每人每次50元,凭此广告优惠20元 欢迎加盟:每天6人次,每月可收入9000元  
电话:13526013782 6258893 联系人:曾女士

**信阳移动:让LED大屏幕点亮百花园**

本报讯(刘松)由中国移动信阳分公司承建、位于信阳新地标——“百花园”的LED大屏幕投入使用6个月来,先后配合市委、市政府圆满完成了“百花园区域重点工程竣工倒计时”、“百花园开园仪式”、“信阳第十八届国际茶文化节开幕式”、“中国鸡公山茶与世界高峰论坛”等各项重大活动的大屏幕现场直播和宣传保障工作。  
针对市委、市政府各项重大活动的要求,信阳移动分公司积极组织相关技术部门抽调精干力量,制订有效的工作方案,全力以赴,全程服务,确保了各项重大活动的成功直播,营造了浓厚氛围,得到了市领导的充分肯定。  
据了解,百花园LED大屏幕采用人性化双面增高设计,全彩显示屏,让游览者在百花园中心园区的任何一个角落都能看到大屏幕上的文字和图像。

## 家电下乡政策推动太阳能热水器产业快速发展

第二批中标企业名单公布不久,西南地区最大的太阳能专业展会——为期3天的2010第三届全国太阳能西南展于5月22日在昆明国际会展中心开幕。展会的主要目的是解决云南、贵州、广西、成都地区太阳能厂家的招商问题。展会由联合国工业发展组织国际太阳能风能信息中心、云南省太阳能协会、大美国国际资讯主办,共有200多家太阳能热水器整机、配件、仪表等企业参展,规模空前。在2010年家电下乡中标的79家太阳能企业中,本次展会吸引了30多家企业参加。

“家电下乡”政策推动太阳能热水器行业步入了发展的正轨道,增

长的快轨道。一年来,国内太阳能热水器企业与往年相比,实现了诸多的跨越:行业规模快速放大,行业总产值有望突破500亿元大关。大企业异军突起,在一个拥有近2000家工厂的群体中,大企业的规模和数量快速提升。光热产业因为受益于家电下乡运动而进入井喷期。2009年,在经济危机的大背景下,太阳能热水器销售逆市实现30%的增长。如果农村市场的太阳能热水器普及率达到20%,则会给全行业带来1200亿元以上的销售额。据中国家电协会预计,2020年,中国农村太阳能热水器销售额将高达3600亿元。

(据慧聪家电网)

世界杯将于6月11日举行,如何选择一款适合看比赛的电视对广大球迷来说是迫在眉睫的事情。这款海信蓝擎55英寸LED电视是你不错的选择,它采用独特的LED晶影引擎技术,大幅提升LED液晶电视画面质量;独有wigest多任务操作系统,是国内首家实现电视节目和网络内容加观看的电视,用户可以自由管理电视机功能,自由删减和添加新的应用程序。

曹政摄

## 工信部:正与广电部制定三网融合试点方案

在日前举行的“2010年光通信论坛暨第三届FTTx发展战略咨询会”上,工信部科技司副巡视员戴晓慧表示,目前在国务院统一领导下,工信部和广电部正在加紧制定三网融合的试点方案。

戴晓慧表示,为切实发挥光纤宽带网对国民经济和社会发展的促进作用,提升信息基础设施能力,我国将力争实现3年内光纤宽带网络建设超过1500亿元,新增宽带用户超过5000万的发展目标。(据中国通信网)

## 金立手机:金品质 立天下

本报讯(吴孔林)2010年对于手机行业来说是一个大的变革——3G大浪的袭来,无论是手机运营商,还是手机厂商,终端经销商,消费者都有深刻的感触。今天我们来了解一下金立手机是如何面对,逆势而上。

据了解,金立今年将全面展开攻势,推出3+1系列产品,1系音乐手机系列,与凤凰传奇合作打造荷塘月色系列;2系双屏系列,399元至669元超长待机系列;3系商务娱乐系列,另加3G系列产品,作为国产手机的领军品牌金立,已用重力打造3G手机。

据介绍,两年前金立就在北京成立了3G公司,又与中国电信,中国移动建立了强有力的合作关系,强强联手定能助推金立

手机在今年的大发展、大变革。此外,金立还拥有两家独资加工工厂——东莞市金众电子和东莞市金铭电子,总投资2.8亿元,拥有厂房面积6万多平方米,员工2800多人,年产能达1500万部,是珠江三角洲最大最好的高度自动化、现代化手机专业生产基地之一。为了持续发展,2006年,金立通信又投资巨资在东莞市大岭山镇湖畔工业园购地筹备建立金立工业园。工业园总占地面积近500亩,总建筑面积30万平方米,总投资逾5亿元人民币,预计建成投产后产能将达300万部/月,是中国最大最好的手机专业生产基地之一。

金立通信秉承“VIP金牌服务”理念,建立了完善高效的客户服务体系,在全国建立了41个省级客服中心,530个二级特约点,售后服务网络覆盖了全国各大中城市和偏远地区,为消费者提供全方位的专业化的金品质服务。

## “路虎”手机剽悍登场

路虎在汽车品牌当中就是霸气的代言词,不过你一定没有见过这样一款手机当中的霸王龙:路虎代号2010。当这款携带10000毫安电池的机出现在笔者面前的时候,已经没有任何语言来形容它了。

路虎LandRover Defender系列是非常经典的越野车系列,而我们看到的这款手机在外观上与这款越野车几乎80%的相似,如果不看车

轮的话两者更是非常接近。后背凸起的这一块还设计了两个LED灯,看起来真的非常的不错。更让人瞠目结舌的是这款手机具有10000毫安的电池容量,待机几个月一点问题都没有。

汽车品牌当中有霸气的路虎越野车,手机当中也有强悍的路虎手机。相信这款手机夸张的造型和变态的电池容量肯定会获得很多网友的关注。(据中关村在线)

## 享受生活离不开水

对于吃的学问,我们已经研究得很多了,但关于饮水健康的讲究,你是否认真考虑过?早在李时珍的年代,人们就已意识到了饮水对健康的重要,因此,在他所著的《本草纲目》中,“水篇”放在“食篇”之前。

家人的饮水安全吗?目前市民饮水普遍是喝自来水和桶装水。而自来水中存在着严重的管道和高位水箱的二次污染,同时,自来水处理工艺是不能去除

掉如重金属污染和化学污染,其漂白粉消毒副产物三卤甲烷还是致癌物。这样的水喝下去,能安全吗?

随着近年来有关部门对桶装水检测的重视,一大批不合格的桶装水品牌被曝光,加上桶装水打开后保质期只有三四天,如果喝不完的话,又是一个重要的细菌污染源。

净水器是健康饮水的最佳选择。净水器是通过过滤技术和过滤材料的应用,从而把水质不好的水变成安全健康的饮用水。如净水器中的活性炭吸附就可以去除水中的异味和铁锈、余氯等有害物质,膜过滤技术则可以去

## 工信部要求停售5款“吸费手机”

近日,工信部公布了对手机内置后门软件、骗取话费行为的查处结果,内置吸费陷阱的5款手机被责令停售。

5款内置吸费陷阱的手机分别为:夏新μ320.UT 637 (UT斯达康).TS 618 (天时达).CBT-V1600(中宝移动)和COMOO K688(港利通)。工信部已责令相关厂商限期整改,停止上述手机的销售,并妥善处理已售出手机。另外,天夏科技、华动飞天、智源信息、搜狐、新浪等5家手机内容提供商也上了工信部的查处名单,工信部要求运营商与其终止合作或暂停违规业务代收费,全面整改短信业务。(古晓宇)

## 我国3G手机用户快速增长

3G用户的快速增长与小灵通的日渐凋零对比强烈。工信部昨日公布的4月份通信业运营数据显示,小灵通用户已跌破4000万户关口,与此同时,3G用户数则突破2000万户。

据统计,今年4月,全国电话用户净增849.7万户,总数达到109405.0万户。今年前4个月,全国固定电话用户累计减少613.9万户,达到30754.9万户。其中,小灵通用户减少679.4万户,达到3920万户,在固定电话用户中所占比重从去年底的14.7%下降到12.7%。其中4月份小灵通用户流失了127.5万户。

2006年8月,我国小灵通用户曾一度攀升至9300万户的巅峰,随后一路下行。到2009年11月跌破5000万户。根据工信部此前的文件,小灵通将在明年年底彻底退网。此前一些地区已在尝试转网方案,主要通过低价套餐来吸引用户,但似乎反应平平,更多用户仍在观望。

与小灵通的没落相比,我国手机用户仍在快速增长。今年前4个月,全国手机用户累计净增3911.7万户,总量达到78650.1万户。其中4月就净增962.8万户。截至今年4月底,我国3G手机用户突破2000万户,达到2002.2万户。(据人民网)

除掉水中的细菌、重金属和化学污染等,同时保留对人体有益的矿物质和微量元素。

由于净水器造水是现造现用,它不仅去除水中的有害物质而且避免了二次污染,能满足喝水和厨房里用水需求,打开净水器龙头,就可以得到优质的饮用水了。

既然净水器这么好,选购一台净水器就非常重要了,它能保障家人的饮水安全和健康。

沁园从1998年发明世界上第一台饮水机专用净水器以来,12年一直专注于净水器的研发和制造,先后荣获“国家重点火炬计划项目”和“国家科技进步奖”及各类发明专利300余项,同时也是全国净水器及其系统国家标准工作组组长单位,其研发和销售的100多款家庭净水器,能满足全国各地区不同水质的过滤要求。(谢略)

**号外! 号外! 号外!**

财政部、发改委调整空调能效补贴标准……  
铜、钢材等原材料都大幅度上涨……  
空调市场涨声一片……

**涨价前**

**美的空调疯狂抢购**

**72小时**

2010年5月29日-5月31日

本次促销活动解释权归美的公司所有,详情请到各专卖店咨询。